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Росія вдарила по сховищу ядерного палива
- Енергоатом
Вночі 7 червня безпілотник влучив у будівлю ЦСВЯП: споруду
частково зруйновано, але радіаційний фон залишається в нормі

Владлена Мачульська
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РФ вдарила по сховищу ядерного палива

Росія 7 червня завдала удару безпілотником по майданчику
Централізованого сховища відпрацьованого ядерного палива, яке
знаходиться у Чорнобилі. Запорізька АЕС нещодавно зазнавала
обстрілів — тепер знову атаковано об’єкт ядерної інфраструктури.
Постраждалих серед персоналу немає, радіаційний фон на майданчику
залишається в межах норми.

Атака сталася 7 червня о 02:10. Ворожий БПЛА влучив у будівлю
приймання контейнерів на майданчику ЦСВЯП і частково зруйнував
її. Відпрацьованого ядерного палива в цій споруді не зберігалося,
підтверджує Енергоатом. Осередок займання площею 40 кв. м вдалося
оперативно локалізувати та повністю ліквідувати.

В Енергоатомі наголосили: черговий удар по об'єкту ядерної
інфраструктури демонструє "справжнє обличчя кремлівського
режиму". Компанія продовжує безперервний моніторинг радіаційної
ситуації та взаємодіє з усіма відповідальними державними
службами.

"Росія продовжує діяти як держава-терорист і ядерний терорист,
нехтуючи міжнародним правом та безпекою мільйонів людей", -
  заявили в Енергоатомі.

РФ вдарила по сховищу ядерного палива, фото: Енергоатом

РФ вдарила по сховищу ядерного палива, фото: Енергоатом

Що означає влучання в ЦСВЯП

ЦСВЯП - це єдине в Україні централізоване сховище відпрацьованого
ядерного палива з усіх атомних станцій країни. Атака на його
будівлю - навіть ту, де палива не зберігалося - є прямим ударом
по ядерній інфраструктурі держави. Сам факт влучання в периметр
об'єкта свідчить про умисне прицілювання по ядерно небезпечній
споруді.

Попри те що цього разу обійшлося без радіаційних наслідків,
подібні атаки формують постійний ризик для ядерної безпеки не
лише України, а й усієї Європи. Міжнародне агентство з атомної
енергії неодноразово фіксувало загрозливі інциденти на
українських ядерних об'єктах і закликало до їх захисту.

Росія системно атакувала ядерні об'єкти

Напад на ЦСВЯП стався на тлі тривалої серії атак на атомну
інфраструктуру України. Наприкінці травня МАГАТЕ зафіксувало
пошкодження турбінного цеху на окупованій Запорізькій АЕС і
перевірило рівень радіації на об'єкті. Тоді рівень випромінювання
також залишався в нормі, проте самі руйнування на найбільшій
атомній станції Європи викликали серйозне занепокоєння.

Паралельно Москва не припиняє ядерного шантажу на словах.
Наприкінці травня заступник голови Радбезу РФ Дмитро Медведєв
погрожував ударами по АЕС України та країн НАТО, пов'язуючи їх із
діями союзників. Поєднання словесних погроз з реальними атаками
на ядерні об'єкти вказує на свідому стратегію ядерного терору з
боку Росії.
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